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Monsieur le Maire,  
Monsieur l’Adjoint chargé de la Vie Associative, 
Madame et Messieurs les Adjoints, 
Mesdames et Messieurs les Conseillers Municipaux, 
Mesdames et Messieurs les Présidents d’Association, 
Mesdames et Messieurs les Maires 
Monsieur le Président de la Communauté de Communes de ValCèzArd, 
Mesdames et Messieurs, 
 
 
 
 

Chers Amis, 
 
Les actions, le bilan que je vais vous présenter ce soir se sont réalisés 
grâce à la volonté et l'investissement bénévole de nombreuses personnes. 
 
Sans le soutien permanent de Monsieur le Maire et de son équipe 
municipale je ne pourrais aujourd'hui vous présenter un tel bilan.  
 
Diapo 1 
 

En effet le 6 juin 1997 s’est déroulée la première AG extraordinaire 
d’Informatique Pour Tous, 10 ans jours pour jours. 
Philippe Masson, Serge Fauvelet, Michèle Pagès et Jean Paul Charret 
transmettaient le flambeau à une autre équipe, constituée de : 
Bernard Darchis, Olivier Haverland, Michel Savelli, Jean Pierre Suau, 
Mireille Fernique, Thierry Demarbre, Christian Clergue, François Garcia, 
Monsieur Rève et moi-même. 
 
 
 
Pour en arriver là une première réunion s’est tenue le 24 mars 1997, dans 
cette même salle, suite à un sondage réalisé auprès de la population en 
février, 27 personnes avaient répondus favorablement à l’idée de relancer 
une activité informatique sur Saint Paulet. 
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Diapo 2 
Quelques réunions pour mettre au point les statuts et l’organisation, un 
local au 1er étage de l’école prêté par la mairie, une prestation de photos 
numériques pour la fête de l’école du 14 juin et tout redémarre 
 
Diapo 3 à 9 
en octobre avec les premières séances d’information. Fin 1997 
l’association comptait 76 adhérents. 
 
 
Diapo 10 
 
Il faut rappeler que notre association a été créée en Octobre 1985 avec le 
Plan informatique pour tous. 4 ordinateurs étaient prêtés par l’école.  
 
L’association est née de la volonté de Monsieur Jean Claude Bécamel, 
soutenu par Madame Flore Cellier. 45 personnes se sont inscrites. 
 
La mise en veille de l’association quelques temps plus tard est due au fait 
que l’informatique du moment était surtout orientée programmation, pas 
de logiciel grand public existant. C’était pas très convivial. 
 
Aujourd’hui c’est autre chose avec des assistants de plus en plus 
performants. Cette activité est relativement souple. Sans tout connaître et 
grâce à Internet on peut trouver des intérêts divers liés à nos passions dans 
la vie. 
 
 
Diapo 11 
 
A la fin de l’année sort le Numéro un du Journal « Les News 
Informatiques » le logo a été créé par les enfants du club. 
Il sera suivi de trois autres numéros. 
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1998 
Diapo 12 à 17 
 
Lors du 8 ème marché aux puces et fête du chien guide, l’association a 
tenue un stand important en proposant au public l’accès à 5 ordinateurs. 
Surfer sur la toile était au programme. 
A la fin de l’année Saint Paulet est doté de son premier site Internet, par la 
compétence d’un membre de l’association. Nous sommes fières à ce 
moment de surfer sur le net et de vanter les charmes de notre village dans 
le monde entier. 
 
 

1999 
Diapo 17 
 
est une année particulière, l'équipe se divise. Nous réfléchirons cependant 
avec d'autres associations à des projets inter-associatifs, une fête 
associative, des manifestations communes. 
 
Nous travaillons à l'établissement d'une charte associative pour la mise en 
commun d'idées et de moyens. 
Nous participons à la 1ère Journée de la Petite Enfance organisée par la 
crèche halte garderie. 
 
 

2000 
Diapo 18 à 23 
 
Lors du passage à l'an 2000 et de la labélisation de notre village pour l'an 
2000, nous distribuons dans toutes les boites aux lettres de St Paulet, Les 
News Informatiques N°4 journal entièrement réalisé par les enfants de 
l'association, à la rencontre de nos commerçants, avec un grand jeu 
concours. 
 
Qui c’est celui la ? Vous les reconnaissez ? 
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Le 30 avril, toujours lors des puces annuelles, nous organisons une 
Exposition « 20 ans de micros en 2000 », un matériel impressionnant est 
installé, matériel qui montre l’évolution de l’informatique en 20 ans. 
Le 26 septembre nous participons à CyberPont, vitrine du savoir faire à 
Pont Saint Esprit. 
 
 

2001 
Diapo 24 
 
Pierre Laxenaire crée le nouveau site de Saint Paulet, le choix d'une 
nouvelle agence de voyage internet se porte sur Domicile Wanadoo France 
Télécom. 
 
Diapo 25 à 27 
 
Le 21 septembre Christophe Serre nous remet les clés du nouveau local 
informatique Impasse du Château, local de 70 m2 avec servitude. 
 
Diapo 28 et 29 
 
Pour cette là c’est la date du 18 octobre que je retiendrai personnellement, 
ce jour là, nous créons le Comité Espace 2002 et nous mettons en place la 
structure d’organisation d’une semaine particulière à Saint Paulet. Une 
semaine scientifique. 
 
 
 

2002 
 
Diapo 30 à 43 
 
Effectivement le 9 mai 2002 nous lançons en l’honneur d’un enfant du 
pays, Philippe Perrin, astronaute aux trois sorties extra véhiculaires  « La 
semaine de la Science et de l’Espace ».  
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Toute un semaine d’activités gratuites et pédagogiques, d’expositions, de 
conférences, d’expériences, de démonstration avec des lâchers de ballons 
stratosphériques, des micro-fusées, des mini fusée, tout cela surveillé et 
patronné par un majestueux Mirage 2000. 
 
Diapo 44 
 
Je me souviendrai toujours de la tête de Jean Philippe Bergier du groupe 
assurance MMA quand je lui ai demandé d’assurer le petit prince des airs 
qu’est le Mirage 2000. 
 
Le vol de Philippe Perrin aura duré à peu près 15 jours avec des retards et 
des prolongations. 
La navette aura parcouru environ 9 millions de kilomètres. 
 
Nous pouvons dire que cette manifestation a marqué fortement Saint 
Paulet, ses habitants, ses jeunes et ses moins jeunes, mais aussi notre 
intercommunalité et bien au-delà. La fréquentation globale a été estimée 
entre 8 et 10000 personnes.  
 
Tout autre sujet, 
Diapo 45 et 46 
 
nous participons ensuite à La Nuit de la Solidarité du 23 novembre en 
faveur des sinistrés des inondations du 9 septembre, nous réalisons un 
diaporama sur l'événement. 
 
 

2003 
nous lançons en accord avec la municipalité un sondage ADSL sur St 
Paulet.  
Diapo 47 à 50 
 
Le 22 mars c'est le premier carnaval inter associatif. 
Le 5 avril nous participons à la première Journée de l'Olivier. 
En juin à La foire du livre (7 et 8 juin). 
L'inter-associativité fonctionne. 
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Diapo 51 
 
Nous accompagnons les enfants de l’école de Saint Paulet sur Expo 
Sciences à Nîmes les 22/23/24 mai. Tous les enfants reçoivent un Tee 
Shirt pour l’occasion. Expo sciences est la vitrine scientifique du Gard, les 
écoles volontaires réalisent des projets scientifiques pendant l’année 
scolaire et les exposent et les testent pendant le salon. 
 
Diapo 52 
 
Nous participons enfin à La Ronde du Cœur dans le cadre du Téléthon 
2003. 

 
 

2004 
 
Diapo 53 
 
Nous sommes partenaire avec le Comité Espace de la Journée Métiers 
Formation de Bagnols/Cèze le 24 janvier, nous organisons une grande 
conférence sur les métiers scientifiques avec Philipe Perrin. 
 
 

2005 
nous nous impliquons dans le tri sélectif des appareils informatiques, après 
reconditionnement nous développons un prêt d'ordinateurs pour les 
familles démunies et des échanges durables avec de jeunes associations 
informatiques africaines. 
 
 

Diapo 54 
 

Le 4 mai l'Association Informatique Pour Tous est récompensée et reçoit 
des mains du directeur régional de France Télécom et du président du 
Conseil Général du Gard le diplôme du 200.000 ème abonné à l'ADSL en 
Languedoc Roussillon. 
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2006 
grâce à l'initiative de Gérard WILL nous changeons de logo et en sommes 
propriétaire de droit. 
 
Diapo 55 
 
Le site de Saint Paulet fait peau neuve, une nouvelle charte graphique est 
mise en place. Xavier Rivat et surtout Gérard Will ne sont pas étrangers à 
ces changements. 
 
Diapo 56 
 
Le 9 février nous créons une antenne d'Informatique Pour Tous dans le 
village de Le Garn, projet réalisé par des volontés municipale et l'initiative 
et le travail d'un membre de l'association Jean Chovet. 
 
Diapo 57 à 61 
 
Egalement en février Philippe Cousserans et son équipe présente un 
diaporama sur la communauté de communes de ValCèzArd. 
 
Nous participons à deux missions au Burkina Faso, mission de formation 
nous concernant (une trentaine de personnes sont formées et transmettent 
leur acquis maintenant). 
Nous envoyons, également par l'intermédiaire de notre partenaire Amitié 
Solidarité Universelle, association saint paulétoise une trentaine 
d'ordinateurs recyclés et reconfigurés. 
 
Diapo 62 
 
Enfin c'est un tournoi de belote record que nous organisons, 
99 équipes se rencontraient ici même le 22 décembre dernier. 
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2007 
 
Diapo 63 
 
le 21 janvier c'est le 200.000 visiteur du site internet de notre village qui 
est enregistré. Aujourd'hui nous arrivons à 210.000. 
 
 
2007 c'est la 5ème Journée de l'Olivier, 
 
 
2007 c'est encore des projets partagés avec d'autres associations :  
Terre d'Avenir, Chapelle Sainte Agnès, Les mineurs, ASU, Echange St 
Paulet Piscu, la Crapahute ….. 
 
 
Et pour terminer et il est temps : 

 
 
1997-2007 c'est environ 1250 personnes informée par votre 
AIPT. 
Diapo 64 
 
 
Diapo de fin 
 
 

Merci pour votre écoute.  
 


